

Пішов з життя Гусар Віталій Григорович вчений секретар УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого



31 липня 2019 року у віці 64 років пішов з життя наш колега, вчений секретар УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, технічний редактор журналу «Техніка і технології АПК», кандидат технічних наук, старший науковий співробітник, Гусар Віталій Григорович.

Він народився 17 червня 1955 року в с. Кустівці Уланівського р-ну Вінницької області.

З відзнакою закінчив у 1970 році Бердичівську восьмирічну школу, і у 1974 році Бердичівський машинобудівний технікум. З березня по серпень місяць 1974 року працював токарем-карусельником II розряду на Гатчинському заводі ім. Рошалья. У тому ж 1974 році поступив, а у 1980 році з відзнакою закінчив орден Червоного Прапора Ленінградський механічний інститут. У 1983 році Гусар В. Г. закінчив аспірантуру Ленінградського механічного інституту і прийшов на роботу у ВО «Ленінградський Північний завод» і працював там старшим інженером. А у 1984 році успішно захистив кандидатську дисертацію. У 1985 році переїхав з Ленінграда в Україну, поступив на роботу на Бердичівський завод хімічного машинобудування «Прогрес» і працював там інженером-технологом I категорії.

З січня 1987 року по вересень 1997 року Гусар В. Г. працював у ВНІВМОТ (з 1991 року – УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого) старшим науковим співробітником, заступником завідувача відділу надійності сільськогосподарської техніки, провідним науковим співробітником, завідувачем сектору сертифікації вузлів і агрегатів.

З 1997 до 2004 року Віталій Григорович працював у різних бізнесових структурах: з 1997 по 2000 рік – заступником директора з маркетингу Підприємства матеріально-технічного забезпечення «Агро-Союз», з квітня 2000 року по листопад 2001 року – директором Українсько-Угорського спільного підприємства «ФК ЛТД», а з лютого 2002 року по січень 2004 року – виконавчим директором НВО «Альфа».

З 1 січня 2004 року і до останнього дня Гусар Віталій Григорович працював спочатку провідним науковим співробітником, а потім завідувачем лабораторії, завідувачем відділу, вченим секретарем, в. о. заступника директора інституту з наукової роботи УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого.

Віталій Григорович був прекрасним науковцем, професійно володів сучасними методами проведення аналітичних і експериментальних наукових досліджень. До сфери його наукових інтересів відноситься конструювання і технологія машинобудування, надійність техніки та елементної бази, технологія композиційних матеріалів, методологічне забезпечення випробування та прогнозування техніки і технологій для сільськогосподарського машинобудування. У доробку вченого понад 200 публікацій в науково-технічних виданнях, більше 20 патентів і винаходів.

Хітом 2015 року стала книга «Біосфера та агротехнології: інженерні рішення», яка видана за співавторства та активної участі Віталія Григоровича.

Гусар В. Г. був блискучим організатором наукових досліджень, надзвичайно інтелігентною, чуйною, тактовною але водночас, вимогливою людиною.

Віталій Григорович користувався заслуженим авторитетом серед колег по роботі, близьких та друзів.

*Світла пам'ять про Гусара Віталія Григоровича
назавжди залишиться в серцях колег,
які працювали з ним пліч-о-пліч в інституті та в
редакційній колегії журналу*

*Колектив УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого
та редакційна колегія
науково-виробничого журналу
«Техніка і технології АПК»*